Numerointi AMFO / SPD ja Kauppa Oy:n koodit

Yieistukialustat no 6500 E/S110 6.018

Til, no Amfo'SPD Amfa/SPD mm * 2
73296/5110.00001 23-51/25-53 Ho3
73304/$110,00002 39-107/41-105 Hoy
73312/3110.00003 71-208/70-208 +og
Ruuvitukiatustat no 6400/S120

™. no Amfo/SPD AmfadSPD mm

72397/5120.00050 38-50 2ig
72389 42.52 sid
72405/5120.00070 50-70 229
72413/8120.00100 70-100 Z30
72421/5120.00140 100140 a3l
72439 140-210 2434
72447 180-300 ey
72498 140-200 233
72504 180-280 i34
Ruuvitukialustat no 6401 alumiinia

Tit. ne Amfo Amfo mm 6.018.
75770 42-52 oqr
75788 50-70 €35
75798 70-100 3¢
Ruuvitukialustat no 6405 alumiinia, magneetilla

Td no Amfa Amfo mm

75804 52-82 oL
75812 80-80 237
75820 80-110 38
Ruuvitukialustat "Atlas™ no 64305/S130

T no Amfa/SPD Amfe/SPD mm

72553/5130,18140 100-140 03
72561 140-200 Fvs
72579 200-320 14z
72587 320-550 L4y
Ruuvitukialustat no 64358 raskaat 6.018.

T2 no Amfa Amfo mm

72637 200-300 oy
72645 280-470 23g
72852 430-750 Lo
72660 710-1250 Q7
Kuulavasteet no 6440

Tii. no Amfo Amfo mm

72710 1037 myg
Prismavasteet no 6441

Til. no Amfo Amfo mm

72728 15x%45 OlL
72768 30x85 002

Suorat kiinnitysraudat Din 6314/5210 §.018.
TiL no AmfVSPD Amfo/SPD mm

70003 8,6-50
70011 860
70029 11-80
70037/S210.14100 14-100
70045/5210.14126  14-125/12-125
70052 18-125
70060/5210.18160 18-160
$210.18200 18-200
70078 22-160
70086/S210.22200 22-200
70004 26-200
70102 26-250
70110 33-260
70128 33-318
70136 (&l Din mukainen)43-400
Suorat kiinnitysraudat no 63142/5220
pad porrashammastuksella
Ti. no Amfo/SPD AmfafSPD mm
70358 8,6x50
70227 6,6x80
70387 ox80
70243 ex100
70375 11x80
70235 11x125
70383/S220.14100 14x100
70250 14x160
70321 18x125
70334 18x200
70400 22x160
70417 26x200

Suorat kiinnitysraudat $230 no 6314V
asetusruuvilla

Til. no SPD SPD mm
$230.18125 18x125
5230,22160 22x180
Avokiinnitysraudat Din 6315C/ §240
lieridmiisella paalld 6.018.
Ti. no Amio/SPD mm
70706 ox100

70714 11x125
70722 14x160
70730/S240.14200  14x200
70748 18x200
70755/5240.18250  18x250

70763 22x250

70771 22x315
70789 26x250

70797 26x315
70805 33x315
70813 33x400

S
oy

N
W
vy

:.HJ gyl
RENEIRS



Avokiinnitysraudat Din 6315GN/S250

littedii4 padila

Ti no Ampf:ISPO amtwseomm  6.018.

70862 . Bx100 0r
70870v5250.11125  11x125 o*
70888/5250.14160  14x160 o*
70896/5250,14200  14x200 5329
70804/5250,18200  18x200 o3o
70912/8250.18250  18x250 o3l
70020 223250 128
70938/5250.22318 22315 03
70846 26x250 1-+9
70853 263315 [ 8o
70961 23x315 I3
70979 33%400 g
Kiiyriit kiinnitysraudat Din 6316

T o Ao awomm  6.018.
71027 5,6x30 (&
71035 0x80 140
71043 11x100 i 9
71050 14x125 192
71068 18x125 i%
71076 18x160 ? /
71084 22x160 4
71082 22x200 fas
71100 26x200 %
71118 2Bx250 9%
71126 33x250 198
71134 33%315 199
71158 (ei Din mukainen} 43x400 168
Viistetyt avokiinnitysraudat Din 6315B/S270

Til. no Amfo'SPD Amfo/SPO mm

70466 8,6x80 2491
70474 9x80 J92.
70482 11x100 79
70490 14x125 39
70608/5270.14160 14x160 0337
70515 14x200 F95
70524 18x160 249
70632/5270,18200 18x200 o3
70540/5270,18250 18x250 ozg
70557/5270.22200 22x200 836
70565/5270,22250 22x250 537
7087315270.22315 22x315 028
70425 22x500 287
70881/5270.26200 263200 039
70599/8270.26250 26x250 20
70607 26x316 39%
70433 26x500 >68
70618 33x250 378
70623 33x315 297
70631 33x400 Hon
70441 . 33xB00 289
70458 33x1000 390
70649 40x400 Yor
70656 40x600 or
70872 (el Din mukainen) 43x600 Ré
Suorat kitnnitysraudat S280

lovetulla p#illi ja asetusruuvilla 6.018

Til, no SPD SPD mm . .
§280.18180  19x160 cYr
Kiinnitystydkalukokoelmat S410

Til. no SPD

$410,00018 18y

Yieistukialustasarjat no 6500H/S440

TH. no Amfa/SPD
73346/5440.00001 6.018.406
Matalakiinnittimet no 6ssamL1o  6.018.
Ti. o Amfo/SPD ”,
72059R4L10.00012 04
72967/4L.10.00014 o4z
72975 Lod,
728830.10,00016 o4y
72991ML10,00018 oys
73007/ML10.00020 o¥e
73015 L83
73023 20t
73031M1L.10.00028 65
73049 206
T-uraruuvit Din 787 mutteriila ja aluslevyild
Lujuusluokia 10,9 MBM12, 8.8 M14-M22
Hinnat kysyttdess4
T-urarvuvit Din 787/S311
Din 6.018.

TiL no Amfo/SPD kiarrexpi, oerT-ura mm .
84004 NEX255 Gif+
84012 MGx40x5 309
84020 MEXB3E 3
84038 MBx32x8 247
80374 M8xE0xE 270
20332 MBXB0XB _ 237
84045 M10x40x10 3T
80380 M10x83x10 1L
81323 M10x80x10 '32 ) 2
80416/S311.12050 M12x50x12 0Hg
B5605/5311.12060 M12x63x12 o ‘/g
80424/5311.12080  M12x80x12 o5
81406/5311.12100 M12x100x12 ogs
80432/5311.121256 M12x125x12 23y
5311,12150 M12x180x12 3337
81497 M12x160x12 3°F
80440 M12x200x12 _%15’
80457 M12x50x14 76
85613 M12x63x14 33t
80485 M12x80x14 29
81851 M12x100x14 308
80473 M12x125x14 133
82956 M12x160x14 Y-7x
80481 —M12x200x14 _%_;‘g

§311.14060  M14xB3x14

$311.14080  M14x80x14 339

S$311.14100  M14x100x14 05g%

$311.14125  M14x125x14 o :75 ?

$311.14150  M14x160x14 3 e

v

80420 M14x63x16 28
84426 M14x80x16 %2 g
80507 M14x100x16 Br
84434 M14x125x18 I35z
80515 M14x160x16 L3z
80523 1 283
B0531/5311.16080 M16x63x16 o3%¢
85621/S311.16080  M18x80x16 033
B054Q/S311.16100  M18x100x18 nEg
B4384/5311.18125 M16x125x16 a9
B0554/8311.16160  M16x160x18 bén
85647/5311.16200 M16x200x16 o067
80564/5311.16250 M16x260x16 b6k



6.018.
80572 M16x83x18 ey
85638 M16x80x18 Z8/5
80560 M18x120x18 2495
84400 M18x125x18 3z7
80508 M18x160x18 28
85654 M16x200x18 82¢
x18 2E3
8311.18125 M18x125x18 063
84103/5311.20080 M20xB0x20 O
84053/5311.20100 M20x100x20 oy
84111/S311.20125 M20x125x20 066
85662 M20x160x20 323
84129 M20x200x20
84079 M20x250x20 3¢/
84137 37
80814 M20xB0x22 209
85829 M20x100x22 z;
280822 M20x125x22 95
85670 M20x160x22 2235
80630 M20x200x22 & %0
85845 M20x250x22 Cok
g4l
$311.24080 M24xB0x24 %
80770/5311.24100 M24x100x24 865
85688/5311.24125 M24x125x24 0
B0788/S311.24150 M24x160x24 030
85704/5311.24200 M24x200x24 oy
80798 M24x250x24 Joy
84061 M24x315x24 3/3
50804 305
80655 M24x100x28 297
85696 M24x126x28 349
80663 M24x160x28 293
85712 M24200%x28 230
80671 M24:250x28 L9y
84087 M24x315x28 s
X 225
87643 M27x180x32 37y
87783 M27:200x32 55
87900 M27x315x32 334
80897 M30x125x36 296
88720 M320x160x38 »3;
80705 . M30x200x36 29r
85738 M30x250x38 331
80713 M30x315x35 298
80721 29
80739 M35x160x42 200
80747 M35x250x42 7
80754 M35x400x42 gog.
80762 M3Ex600x42 CE]
84145 M42x160x48 3/8
84152 M42:250x48 3¢
84160 M42x400x43 L0
T-uraruuvit Din 787/5316
Lujuustuokka 12,9108 6.018.
TH. no Amf’SPD klerrexpit, rmmT-ura mm
83056 M10x40x10 247
83072 M10x50x10 ELH
83098 M10x80x10 242
3 M10x100x10 3 o>
86140 M12x50x12 oy
86231 M12x63x12 350
868157 M1 2x80x12 W
86256 M12x100x12 251
86166 M12x125%12 3¢
87304 M12x180x12 e
86173 M12x200x12 3¢y

86181/S316.12050 M12x50x14

86611/5316.12063 M12xG3xi4

BE19W/S316.12080 M12x30x14
86678 M12x100x14
86207 M12x125x14
87320 M12x160x14
4

£316.14053  M14x53x16
531814300 M14x100x16
£316.14160 M14x160x16

16.1

86264 M16x53x16

87348 M16x80x18
86272 M16x100x16
87351 M16x125x16
86280 M16x1680x16
87387 M16x200x16

1

86306/S316,16083 M186x53x18

88629 M16x80x18
86314/S316.16100 M16x100x18
86645 M16x125x18
B6322/S316.16160 M16x160x18
87403 M16x200x18

86421 M20x80x20
BE430 M20x125x20
87428 M20x160x20
86447 M20x200x20
87437 M20x250x20

M20xB0x22
$316.20100 M20x100x22
863556/5316.20125  M20x125x22
87445/5316.20160 M20x160x22
86353/S316.20200 M20x200x22
$316.20230 M20x230x22
87510 M20x250x22

85371

86462 M24x100x24
85470 M24x180x24
87577 M24x200x24
85488 M24x250x24
85389 M24x100x28
85397 M24x180x28
87585 M24x200x28
86406 M24x250:x28
865413 M24x400:x28

Mutterit S330 UNI 55687

T no SPD

$330.20020 M20
Mutterit Din 63308/S340
Lujuusiuokkes 10K

TiL no Amfa/SPD

82362 M5
82370/5340.08012 M8
82354 M10
82388/5340.10015 M10
82347 M2
82366/5340.12018 M12
82321 Mi4
82404/5340.14021 M4

Wi O Y o o)
"i‘ﬂ%#l-uv:: o
g © M g~

il
R mn
oWk

OWw VL
K&y om0
oty g

wywwWae a
Wa MO
W20 4o

UL
y :mno wE
uR*}agw



o33 $321.14120

6.018.
a 82412/5340.16024 M16
O T2 82420/8340,18027 M18
’“; 82438/S340.20030 M20
i B 82335 S M2
! = 82448 M22
%/ g2453 M24
HQQ B2451/S340.27041  M27
274 82479 M30
002 B82487/S340.36054 M36
¢ t< 82485 M4a2
2./¢ 82803 M48
Pidennysmutterit no 6334/8350
6.018. e o
Til. no Amf/SPD
227 g2851 M8
o 9y B2659/S350,08024 M8
247 82274 M0
25¢ 82877 M10
£ £8 s2289 reg M12
od¢ 82885/5350.12038 M12
7 ¢ 82297 x«¢7 M14
597 82603/S350.14042  M14
222 82701/5350.16048 M18
27 vg 82719/S350.18054 M18
O0G7 82727/S350.20080 M20
2 6 82305 M22
232 82735 M22
/00 82743 M24
22§ g2750/3350.27081  M27
tof 82768/5350.30090 M30
/of 82776/$350.36108 M36
224 82784 M42
P74 82792 M48
6.067. vaarnaruuvit Din 6379/S321
Lujuusluokka Amio ME-M<2 10.9; M14-M42 B8
SPD 108
Til. no Amfa/'SPD
DUE B84TT2 MBx32
007 BB348 MBx40
©°Z 84780 MEx50
007 85522 26x83
O 2 84708 $ 45 &IO  MEXBO
DY BI28T 545 on MBx40
042 84806 MBx53
81273/3324.08080 MBx80
84814/S321.08100  M8x100
o 15 B4756/5321.08125 MBx125
O 14 84822 M8x160
G ¥ 81299 M10x50
0!3 84830/S321.10080 M10x80
019 86041/5321.10100 M10x100
di> g1316 M10x126
% %f 85928/$321.10160 - M10x160
U
D23 54855/5321.1205C M12x50
014 81331/5321.12080 M12x83
g%f £4883/5321.12080 M12x80
AP 81349/S321.12100 M12x700
@7 F 84B71/S321.12125 M12x125
g§§ 85480/S321.12160 M12x160
O30 §1372/S321,14060 M14x63
©31 84457/S321,14080 M14x80
021 B1380/S321.14100 h§14x100
M14x120

pATS

= 3 ¢ gaars M14x125
O34 B81308/S321.14160  M14x160
Oosc 86553/5321,14200 M14x200
z 1
03§ B4905/S321.16065 M16x83
039 B1414/S321.16080 M16x80
6§0 B84013/S321.16100 M16x100
0¥/ B1422/S321.168125 M16x125
O 2 B4921/S321.16160 M16x160
O%3 B64S8/S321.16200 M16x200
Oirsy S321.16225 M16x225
AY4 849395321.16250  M16x250
O ¥ 85548/S321.16316 M16x315
04 $321.16350 M16x350
o7g S321.18400  M16x%400
Q4 85472
O 5B 840947 M18x80
ose $321.18100  M18x100
O3 84054/5321.18125 M18x125
O 53 86561/S321.18160 M18x180
o5/ 81411 M16x200
o5 581480 M18x250
Ogé 84862 M18x315
32 84970/5321.20080  M20x80
gg $321.20100  M20x7100
8 84988/5321.20125 M20x125
P55 B5506/5321.20160  M20x180
267 8151205321.20200 M20x200
06% $321.20225 M20x225
d6% 81521/5321,20250 M20x250
054 84996/S321.20315 M20x315
O4s B5977/5321.20400  M20%4C0
268 1
Ob7 85010/S321.22100 M22x100
O & 581538/5321,221680  M22x160
569 gaSTY M22x200
O 70 B81554/S321.22250  M22x250
oz 86585 M22x315
034 B5027/S321.22400 M22x400
N33
D74 B5035/9321.24100  M24x100
075 BSSBIIS321.24125  M24x125
&6 81570/5321.24160  M24x160
OF7 §5614/S321.24200  M24x200
OF8 §1566/8321.24250  M24x250
039 86000/5321.24315  M24x315
20 gs0a3 243400
O8] 86025 PA24x500
0 32 85050 M24X830
©832 81695 M27x125
Qg 81703 M27x200
ogs 8171 M27x315
O%é 88587 M27x400
o@z2 81728
85058 M30x125
5637 81612
nqo 81620 M30x315
aarl 81838
©77 B1846 M30x700
093 p16g1
& 73/ 85076/5321.36160 Masx160
LGE 81653 M38x200
6 dp 85084 M35x250
D97 85555 M36Bx315
0q 9 85092
099 81679 M36X500
M36x700

/00 81667



6.067

85589 MA2315 | 407
85547 Mé2x400  4p 9
85530 M0 o3
maumm Din 6331/8351
Luj 10K
T 7o AMGISPD 6.034.
82529 M8 006
82537/5351.00008 M8 Do 3
82222 M10 bo8
82545/5351,00010  M10 0og
82230 M12 alL
82562/5351.00012  M12 o711
82248 M14 &
82660/5351.00014  M14 o4
82578/5351.00016 M16 oty
82586/5351.00018 M18 [oX]
82604/5351.00020  M20 OLle
82255 M22 oY 2
82602/5351.00022 M22 alg
82610/5351.00024 M24 019
82628/5361.00027 M27 oie
§2636/5351.00030  M30 o1
82644/3351,00036  M38 o212
82511 M42 0273
82800 M48 0%y
T-urapalat Din 508/S360
Lujuusiuokka Amfo 10; SPD 8G 6'065'
Til. no AmfoVSPD kierraxT-u
80002 M5x8 vy
80010/5360,06008  M8x8 082
80028/S360.08010  M8x10 @os
140301/5360,08012  M8x12 609
1 Mt oie
140327 MBx14 art
80234/5360.10014  MiOx14 O/L
80044 Mi2x14 ©13
153480 MBx16 DY
80366/S360.10016  M10x18  A75
80168/3360.12016  M12x16 &(%
1/ 1 o8
152478 M8x1§ o179
81265/5260.10018  Miox18 @ &0
158007/9380.12018 Mix18 O ZF
80176 Mi4x18 22
80068/5360.16018  M1i6x18 023
80184/S360.16020  M18x20 OZ2¥
80077/5360.18020 , M1i8x20  O&f
155630/5360.16022  M18x22 O2 L
80242 M18x22 OL3
x22 _ OLR
150418/S380.16024 M16x24 029
80192/5360.2002¢ - M20x24 €30
M. 037
150428 Mi6x28 3L
158809 M20x28 033
80358 Meea D3¢
1/S 4 03 5
£0200/5360.24030  M24x30  O3p
80110/8360.27032  M27x32 Q3%
80218 M24x38 033
$0127/S360,30088 __ M30x36 = O 3¢
80226 Ma0xd2 O 706
80135/5360.36042  Maex42 O HY
80143 M42xd8 O 42
80150 Migxs4  OK3

T-urapala-aihiot Amfo no 508R
Lujuusluokka 10

Hinnat kysyttaesss  6.018.268

Lujuusiuckka 10
Hinnat kysyttaessd

“ T-urapalat Amfo no 508L pitia malll
6.018.269

T.urapalat no 510/5363 "Rhombus"

Lujuusluokka SPD 8G; Amfe 6-8

Ti.no Amfo/SPD 6.065
87411 M8x10 O Yy
80259 M10x12 pYr
156220/5362.10014  Mi0xt4 O ¥Z
80267 Mi2x14 o>
80275/5363.14016  M14x16 oYg
158238 M10x18 oY4q
80283/5363.18018  M16x18 05
50341/5363.16020  M16x20 &1y
80261/5363.18020  M18x20 n5a
158246 M16x22 60532
80309/5363.20022  M20xe2
B8153/5363.20028  M20x24 &5
158253 M16x28 6f
84731 M20x28 Yy
80317/8363.30036  M24x28 658
80325 M20x36 669
80333 M3Bx42 Déo
Aluslaatat $370 normaali malli
Lujuusluckks 8.8 6.018
Ti. no SPD raikd @ mm
$370.00012 13 (0%
§370.00014 15 Loy
§370.00016 17 tos
$370.00020 21 106
Vahvat alusiaatat 380

uusiuokka 8.8
I'I-’:!no SPD raikd @ mm 6'01 8'
$380.00014 15 (6%
$380.00016 17 10%
$380,00018 19 708
$380.,00020 21 1€
Aluslaatat Din 6340/8380
Lujuusluokka SPD 8.8
ﬂ! o reiki @ mm 6.018.
82818 6.4
82626/5390.00008 84 09
§2834/5390,00010 10,5 116
82842/5390.00012 130 15¢
82859/6390.00014 150 153
82857/5390.00016 17,0 158
82875/5390.00018 190 15?
§2883/5300.00020 21,0 {69
82801/5300.00022 230 i34
82009/S390.00024 250 l6 g
82917/5390.00027 28,0 165
§2025/5380.00020 31,0 |64
$2933/5390.00038 380 0032
82941 440 les
82958 50,0 XA

’

flu:::otat Din 6318CIS375C
uju kka SPD B.
Tn!no Amfo/SPD ° 6.018.
81828 MS
81737 mg (390
81745 mio 157
si7susa7s.cootz mi2 147
81760/8375.C0014 M14 12
81778/s375.coo16  mis 13
81788/5375.C0020 mM20 1Y
81794 m2a ! ?‘
81802 Mo 33
81810 M36 F5¥
81836/5375.C0042 M42 /5T
81844/S375.C0048 M48 OO 7
sk b
@ 8,

Lt ¢  6.018.
81850 me /38
81869 ms 27
81877 Mio (32
81885 M12 737
81893 M14 F3L
81901 Mis {33
81919 mM20 /2%
81927 M24 '35
81935 M30 /34
81943 M3 ! ZH
81988 Ma2 (39
81976 M48 /4D
fluslamt Din 6319G/S375G

uusiuokka 8.
T:‘m 8 6.018.
82073 mMe HF
81984 M8 !
81992 Mig 1H¥Z
82008/S375.60012 M12 r‘ 7 35
82016/S375.60014 M14 !4
82024/S375.G0016  M16 /({4
82032/8375.G0020 M20 (U3
82040 M4 | 7Y
82057 M30 L ¥E
82085 M38 Y4
82081 M2 148
82089 M8 [y Q
Kierretangot SPD BF10
Til.no SPD 6.018.

BF10.00016 M16x1000
BF10.00020 M20x1000 o3

/33



